
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

пункту 4 Порядку списання  об’єктів державної власності» 

 

 

1. Мета 

Удосконалення процедурних питань щодо списання державного майна, 

зокрема пришвидшення процедури списання державного майна, закріпленого 

за суб’єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує 

Кабінет Міністрів України, а також уточнення сфери застосування Порядку 

списання об’єктів державної власності.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України розроблено на виконання 

доручення Кабінету Міністрів України від 31.01.2023 № 2316/1/1-23.  

Згідно із статтею 5 Закону України «Про управління об’єктами 

державної власності» постановою Кабінету Міністрів від 8 листопада  2007 р. 

№ 1314 (із змінами) затверджено Порядок списання об’єктів державної 

власності (далі – Порядок), яким визначено процедурні питання стосовно 

списання об’єктів державної власності, а також послідовність дій у таких 

процедурах відповідних суб’єктів управління об’єктами державної власності 

та державних органів приватизації. 

Відповідно до пункту 4 Порядку суб'єкти господарювання, на балансі 

яких перебуває майно, первісна (переоцінена) вартість якого становить більш 

як 50 тис. гривень та яке не використовується, у тому числі морально 

застаріле та фізично зношене, подають щомісяця до 10 числа інформацію про 

таке майно суб'єктам управління.  

Суб'єкт управління з метою ефективного використання та безоплатної 

передачі такого майна іншим суб'єктам господарювання, що належать до 

сфери його управління, або іншим суб'єктам управління оприлюднює 

отриману інформацію на власному офіційному вебсайті. 
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Відсутність протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення інформації 

стосовно морально застарілого та фізично зношеного майна пропозицій щодо 

його передачі може використовуватися під час здійснення списання такого 

майна як підтвердження неможливості його безоплатної передачі в 

установленому порядку. 

У свою чергу, враховуючи зазначені положення, існує нагальна 

потреба у  пришвидшенні процедури списання державного майна, 

закріпленого за суб’єктами господарювання, щодо яких функції з управління 

виконує Кабінет Міністрів України, з урахуванням тих обставин, що 

відповідно до Порядку рішення про надання згоди на списання майна 

суб'єктами господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує 

функції з управління, приймає Кабінет Міністрів України за пропозиціями 

Фонду державного майна та інших заінтересованих органів виконавчої 

влади, визначених Кабінетом Міністрів України. 

Також враховуючи звернення суб’єктів господарювання та суб’єктів 

управління, потребує уточнення сфера застосування цього Порядку стосовно 

списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних 

ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.  

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта Уряду передбачається  внесення змін до Порядку, 

зокрема в частині: 

встановлення положень, що суб'єкти господарювання, щодо яких 

Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, подають 

інформацію, зазначену в абзаці сьомому пункту 4 Порядку, Фонду 

державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному 

офіційному веб-сайті; 
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уточнення сфери застосування Порядку стосовно списання майна, 

пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних 

дій або терористичних актів.  

    

4. Правові аспекти 

Проєкт акта розроблено відповідно до статті 5 Закону України «Про 

управління об’єктами державної власності». 

У цій сфері суспільних відносин діють також Господарський кодекс 

України, Цивільний кодекс України, закони України «Про передачу об’єктів 

права державної та комунальної власності», «Про оренду державного та 

комунального майна», «Про приватизацію державного та комунального 

майна», інші  нормативно-правові акти з питань управління об’єктами 

державної власності, зокрема Порядок відчуження об’єктів державної 

власності, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 06 

червня 2007 р.      № 803 (із змінами), Порядок списання об’єктів державної 

власності, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 08 

листопада 2007 р. № 1314 (із змінами), та Положення про порядок передачі 

об’єктів права державної власності, затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 вересня 1998 р. № 1482 (із змінами). 

Реалізація положень запропонованого проєкту акта не потребує 

розроблення нових актів. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття та реалізація зазначеного проєкту нормативно-правового акта 

не потребуватиме додаткових витрат із державного та/або місцевих бюджетів 

та інших витрат. 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт  нормативно-правового акта не потребує проведення публічних 

консультацій з громадськістю, не стосується питань місцевого 

самоврядування, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
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функціонування і застосування української мови як державної, а також 

наукової та науково-технічної діяльності. 

 7. Оцінка відповідності  

У проєкті нормативно-правового акта відсутні положення, які 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та 

свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних 

свобод, а також положення, які містять ознаки дискримінації і порушують 

принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також 

правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних 

правопорушень. Проєкт не потребує проведення громадської 

антикорупційної та/або громадської антидискримінаційної експертизи. 

 

8. Прогноз результатів  

Прийняття проєкту постанови сприятиме запровадженню 

удосконаленого механізму та процедур щодо списання суб’єктами 

господарювання об’єктів державної власності, спрямованих на підтримку 

управлінської та господарської діяльності таких суб’єктів, уточнення сфери 

застосування Порядку. 

Проєкт нормативно-правового акта за предметом правового 

регулювання не матиме впливу на:  

 ринок праці; 

 розвиток адміністративно-територіальних одиниць; 

 регіональний розвиток; 

 громадське здоров’я; 

 екологію та навколишнє природне середовище; 

 інші сфери суспільних відносин. 

 

    В. о. Голови Фонду 

    державного майна України                                           Денис ШУГАЛІЙ 
 

_______________2023 р. 


